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Vážení študenti,

vitajte v online kurze u Cambridge Institute. Prosíme, prečítajte si pozorne nasledujúce inštrukcie ako pracovať s platformou a učiť sa v nej.

Naše kurzy sú štruktúrované v súlade so Spoločným európskym referenčným rámcom pre jazyky (CEFRL, skratka z anglického názvu). 
Momentálne máme k dispozícii základnú úroveň A1 a pracujeme na ďalších, až do úrovne A2.  

Úrovne sú rozdelené podľa nasledujúcej schémy: 

Naša platforma v podstate funguje striedaním teórie a praxe. Kurz bude vedený úplne vo francúzštine, čo sa ukázalo byť pre študentov oveľa 
účinnejšie metódou, aby si zvykli pracovať v tomto jazyku.
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Po prihlásení do vášho kurzu si jednotlivé cvičenia otvoríte kliknutím 
na jednotlivé odkazy, ako je znázornené na nasledujúcom obrázku:

AKO OTVORIŤ CVIČENIE V LEKCIE K ICH REALIZÁCIU?
Na stránke, ktorá sa vám potom zobrazí, je len potrebné kliknúť 
na modré tlačidlo. A to ako v prípade, keď cvičenie budete robiť 
prvýkrát, tak aj v prípade, že toto cvičenie opakujete.
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Každá lekcia je rozdelená do týchto sekcií:

OBSERVER ET ÉCOUTER
Každá lekcia obsahuje audio nahrávky vzťahujúce sa k téme lekcie. 
Dĺžka a náročnosť audio nahrávky záleží na úrovni kurzu. Toto vám 
umožní precvičiť si ako počúvanie tak písanie. Prvá vec, ktorú musíte 
urobiť v tejto sekcii, je kliknúť na tlačidlo „Play” pre počúvanie vybrané 
nahrávky pre každú sekciu. 

Sekcia Observer et Écouter zahŕňa rad cvičení, ktorá preverí vašu 
úroveň porozumenia. Prepis nahrávky je vždy k vašej dispozícii, stačí 
kliknúť na tlačidlo „Show the Transcript”.
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GRAMMAIRE
Každá lekcia sa zaoberá určitým gramatickým témou, ktoré má tiež 
súvislosť s všeobecným témou uvedenom v lekcii. Nájdete tu podrobné 
vysvetlenie, príklady a cvičenia, ktoré vám pomôžu precvičiť v praxi 
preštudovanú teórii. 
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POINT CULTURE
Poznať jazyk znamená poznať kultúru. Preto v každej lekcii nájdete text so zodpovedajúcimi cvičeniami, ktoré vám umožní zoznámiť sa s 
francúzskou kultúrou a zároveň rozvíjať vaše schopnosti porozumenia a písanie. 
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VOCABULAIRE
Sekcia Slovné zásoby obsahuje glosáre alebo obrázky vzťahujúce sa 
k téme danej lekcie. Nájdete tu sériu cvičení, ktoré umožňujú upevniť 
vedomosti získané v teoretickej časti. V počiatočných úrovniach si 
môžete slová aj prehrať s cieľom zlepšiť si úroveň vášho porozumenia. 
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V lekciách nájdete cvičenia rôzneho typu. Teraz vám vysvetlíme, ako ktorá cvičenie fungujú, aby ste nemali problémy s ich realizáciou:

Cvičenie na vyplnenie medzier

V tomto type cvičení budete musieť vyplniť prázdne miesta so zodpovedajúcim slovom alebo slovami. 

Dôležité!

Ak budete musieť pri písaní vety alebo slova do prázdneho miesta použiť skrátený tvar (kontrakcie), nezabudnite napísať apostrof (‘)
a nie čiarku (´). Aby systém označil vaše odpovede za správne, nepíšte bodku (.) na konci vety. 
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Cvičenie multichoice

U tohto typu cvičenia je potrebné vybrať správnu odpoveď z možností, ktoré vám ponúkame.
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Cvičenie Drag and Drop

U tohto typu cvičenia je potrebné 
vybrať správnu voľbu medzi radom 
možných odpovedí a pretiahnuť ju 
na jej zodpovedajúcu pozíciu.

Upozorňujeme, že tieto cvičenia 
nemožno vykonať na tablete alebo 
smartphóne a pre jeho realizáciu 
potrebujete mať počítač. 
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Cvičenie voľného písanie

V tomto type cvičení budete musieť 
napísať krátku esej na navrhnuté tému. 
Toto cvičenie potom pošlite vášmu 
lektorovi. Ten ho opraví v rozmedzí 24 až 
48 hodín. 
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Fonetická cvičenie

U tohto typu cvičenia sa budete nahrávať a precvičovať vašu výslovnosť. Pre 
začiatok nahrávania kliknite na okrúhle červené tlačidlo (REC). Naskočí vám nové 
okno, v ktorom kliknite na “permitir” (alebo “allow”). Nakoniec povedzte nahlas 
danú vetu či text. Po dokončení kliknite na červené tlačidlo s bielym štvorčekom 
(STOP). Stlačením na zelené tlačidlo (PLAY) si môžete vypočuť vašu nahrávku. 

Upozorňujeme, že tieto cvičenia nemožno vykonať na tablete alebo smartphóne 
a pre jeho realizáciu potrebujete mať počítač.

Ak aj po prečítaní týchto pokynov máte akýkoľvek problém s nahrávkou vášho 
hovoreného prejavu a jej odoslaním (odosiela sa automaticky), postupujte podľa 
pokynov navrhnutých pre vyriešenie týchto problémov vo FAQ (Časté otázky).


